

КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

Провідний юрисконсульт: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією не менше 2 роки.

Бухгалтер-економіст: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією не менше 2 років.

Провідний науковий співробітник: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Науковий ступінь доктора наук або кандидата наук. Наявність наукових праць з відповідного напрямку наукової діяльності у провідних фахових виданнях, патентів (авторських свідоцтв) на винаходи, складних проектів і розробок.

Молодший науковий співробітник: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст) без вимог до стажу роботи.

Провідний інженер з охорони тваринного світу: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст) та підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією (бажано).

Провідний фахівець з рекреації: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст) та підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією фахівця з рекреації (бажано)

Інженер з рекреаційного благоустрою І категорії: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) та підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією інженера з рекреаційного благоустрою (бажано)

Майстер з охорони природи: повна або базова вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст, бакалавр). Післядипломна освіта в галузі управління. Для спеціаліста – без вимог до стажу роботи, для бакалавра – стаж роботи за професією не менше 1 року.

Інспектор з охорони природно-заповідного фонду І категорії: неповна або базова вища освіта відповідного напрямку підготовки (бакалавр, молодший спеціаліст) без вимог до стажу роботи.

Природоохоронник V розряду:

Професійно-технічна освіта. Підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією (бажаний)

Ми також потребуємо:

фахівця з комп'ютерних технологій та обслуговування оргтехніки.

фахівця – дизайнера друкованої продукції.